








































































  Total
Mejor 27,7
Igual 40,6
Peor 25,9

No sabe 5,7
No contesta ,1

Total 100,0

  Total
Muy buena 1,3

Buena 16,6
Regular 44,9

Mala 27,4
Muy mala 8,7
No sabe 1,1

No contesta ,0
Total 100,0

  Total
Mejor 17,8
Igual 48,1
Peor 25,2

No sabe 8,9
No contesta ,0

Total 100,0

  Total
Muy buena 1,6

Buena 24,1
Regular 40,4

Mala 18,9
Muy mala 11,6
No sabe 3,1

No contesta ,4
Total 100,0



  Total
Desempleo 23,2

Problemas de índole económica 5,0
Sanidad 3,3

Covid 4,5
El agua 3,3

Los políticos, los partidos y la política en general 8,1
El gobierno regional 5,4

Situación del Mar Menor 22,5
Otras respuestas 22,1

Ninguno ,7
No sabe 1,9

No contesta ,0
Total 100,0

  Total
Desempleo 13,5

Problemas de índole económica 3,7
Sanidad 7,1
COVID 4,1

Calidad del empleo 4,4
Los políticos, los partidos y la política en general 3,1

La inmigración 3,3
La educación 3,0

Situación del Mar Menor 12,7
Falta de infraestructuras 4,7

Otras respuestas 23,2
Ninguno 4,6
No sabe 12,5

No contesta ,0
Total 100,0

  Total
Muy buena 1,6

Buena 29,7
Regular 40,1

Mala 17,2
Muy mala 8,7
No sabe 2,1

No contesta ,6
Total 100,0



  Total
Muy buena ,7

Buena 12,3
Regular 34,3

Mala 26,5
Muy mala 14,9
No sabe 10,4

No contesta ,8
Total 100,0

  Total
Muy buena 1,0

Buena 5,9
Regular 19,8

Mala 25,6
Muy mala 27,2
No sabe 18,9

No contesta 1,6
Total 100,0

  Total
Muy buena 2,7

Buena 11,1
Regular 21,3

Mala 22,6
Muy mala 22,0
No sabe 18,5

No contesta 1,8
Total 100,0



  Total
Mejor 1,3
Igual 27,6
Peor 67,7

No sabe 3,3
No contesta ,1

Total 100,0

  Total
Sí 26,7
No 59,4

No sabe 13,9
No contesta ,0

Total 100,0

  Total
De acuerdo 29,4

Ni de acuerdo ni en desacuerdo 5,2
En desacuerdo 22,0

No sabe 43,0
No contesta ,4

Total 100,0



 
 
 

  Total
0 5,3
1 ,2
2 ,8
3 2,3
4 2,1
5 10,4
6 5,0
7 7,3
8 12,8
9 8,9
10 43,0
NS 1,7
NC ,1

Gobierno de la Región de Murcia

Total 100,0

  Total
0 8,7
1 1,0
2 2,7
3 2,5
4 2,4
5 11,0
6 5,2
7 8,6
8 14,6
9 9,2
10 31,1
NS 2,8
NC ,2

Gobierno de España

Total 100,0

  Total
0 19,6
1 3,0
2 5,1
3 4,1
4 5,7
5 18,0
6 9,6
7 7,5
8 10,2
9 3,1
10 10,3
NS 3,7
NC ,1

El turismo

Total 100,0

  Total
0 8,1
1 ,7
2 1,8
3 2,4
4 3,4
5 13,2
6 5,2
7 8,7
8 15,5
9 9,8
10 26,5
NS 4,6
NC ,1

La agricultura del campo de Cartagena

Total 100,0



 

 



  Total
0 2,4
1 ,1
2 ,2
3 ,5
4 ,7
5 3,7
6 2,3
7 4,1
8 8,2
9 5,8
10 23,3

No conoce 43,8
NS 4,5
NC ,2

Iniciativa legislativa para dar al Mar Menor personalidad jurídica propia

Total 100,0

  Total
0 3,9
1 ,4
2 ,6
3 1,5
4 1,7
5 7,6
6 3,5
7 6,7
8 9,7
9 5,1
10 23,2

No conoce 33,7
NS 2,3
NC ,2

Reducir la actividad agrícola en la zona mediante la creación de una
Franja Verde alrededor del Mar Menor

Total 100,0

  Total
0 4,5
1 ,1
2 1,1
3 1,0
4 1,1
5 4,8
6 3,3
7 4,6
8 7,1
9 4,2
10 18,6

No conoce 47,9
NS 1,6
NC ,1

Crear un parque regional en el Mar Menor

Total 100,0



  Total
0 2,5
1 ,2
2 ,2
3 ,2
4 1,1
5 2,9
6 1,8
7 4,0
8 5,4
9 5,6
10 45,0

No conoce 28,5
NS 2,1
NC ,4

Aplicar el Plan de "Vertidos Cero"

Total 100,0

  Total
0 2,7
1 ,0
2 ,5
3 ,5
4 ,7
5 3,6
6 2,3
7 4,2
8 7,0
9 7,6
10 51,0

No conoce 18,1
NS 1,5
NC ,2

Prohibir los vertidos agrícolas de nitratos

Total 100,0

  Total
0 1,2
1 ,0
2 ,1
3 ,4
4 ,4
5 2,2
6 2,3
7 2,7
8 5,6
9 2,7
10 10,4

No conoce 69,5
NS 2,4
NC ,2

Construir el Colector Norte

Total 100,0



  Total
0 4,8
1 ,6
2 ,7
3 1,6
4 1,9
5 6,0
6 3,3
7 4,1
8 7,5
9 3,9
10 36,2

No conoce 27,6
NS 1,2
NC ,6

Cerrar las explotaciones agrarias que han infringido la ley

Total 100,0

  Total
Partido Popular 22,2

Partido Socialista 13,5
Ciudadanos 2,4

Vox 6,9
Podemos 6,4
Ninguno 21,5
Todos 1,0

No sabe 25,0
No contesta 1,0

Total 100,0



  Total
Sí lo conoce 91,8
No lo conoce 8,2
No contesta ,0

Santiago Abascal

Total 100,0
Sí lo conoce 13,1
No lo conoce 86,9
No contesta ,0

José Ángel Antelo

Total 100,0
Sí lo conoce 78,5
No lo conoce 21,5
No contesta ,0

Inés Arrimadas

Total 100,0
Sí lo conoce 96,7
No lo conoce 3,3
No contesta ,0

Pablo Casado

Total 100,0
Sí lo conoce 56,0
No lo conoce 44,0
No contesta ,0

Diego Conesa

Total 100,0
Sí lo conoce 33,1
No lo conoce 66,9
No contesta ,0

Ione Belarra

Total 100,0
Sí lo conoce 90,8
No lo conoce 9,2
No contesta ,0

Fernando López Miras

Total 100,0
Sí lo conoce 10,2
No lo conoce 89,8
No contesta ,0

María José Ros Olivo

Total 100,0
Sí lo conoce 17,4
No lo conoce 82,6
No contesta ,0

Javier Sánchez Serna

Total 100,0
Sí lo conoce 99,5
No lo conoce ,5
No contesta ,0

36 Pedro Sánchez

Total 100,0

 
 

Total

  Media N válido
Santiago Abascal 3.86 733
José Ángel Antelo 3.66 98
Inés Arrimadas 4.40 624
Pablo Casado 4.58 775
Diego Conesa 4.55 431
Ione Belarra 3.19 262
Fernando López Miras 5.31 732
María José Ros Olivo 4.71 79
Javier Sánchez Serna 4.45 135
Pedro Sánchez 3.53 807



  Total
Partido Popular 24,8

Partido Socialista 16,2
Ciudadanos 2,7

Unidas Podemos 5,1
V o x 11,7
Otros 2,2

En blanco/nulo 11,2
No votaría 8,5
No sabe 13,5

No contesta 4,1
Total 100,0

  Total
Partido Popular 16,2

Partido Socialista 12,9
Ciudadanos 2,9

Unidas Podemos 1,3
V o x 4,9
Otros 1,6

Ninguno 51,1
No contesta 9,1

Total 100,0

  Total
Partido Popular 30,8

Partido Socialista 21,0
Ciudadanos 3,7

Unidas Podemos 5,6
V o x 13,5
Otros 2,8

Ninguno 19,1
No contesta 3,4

Total 100,0



 
 
 

  Total
0 13,8
1 2,1
2 3,9
3 5,1
4 8,8
5 18,6
6 12,3
7 11,6
8 11,1
9 3,0
10 5,3

No sabe 1,7
No contesta 2,7

Partido Popular

Total 100,0

  Total
0 20,9
1 3,3
2 5,8
3 8,2
4 8,9
5 18,1
6 9,9
7 7,5
8 6,4
9 3,1
10 3,6

No sabe 1,5
No contesta 2,7

Partido Socialista

Total 100,0

  Total
0 13,4
1 3,3
2 7,7
3 8,6
4 15,4
5 23,2
6 10,6
7 7,4
8 3,6
9 ,5
10 1,2

No sabe 2,2
No contesta 2,9

Ciudadanos

Total 100,0

  Total
0 45,0
1 3,6
2 7,9
3 6,9
4 8,2
5 10,3
6 3,7
7 3,6
8 3,9
9 1,3
10 1,0

No sabe 1,7
No contesta 2,9

Unidas
Podemos

Total 100,0

  Total
0 33,7
1 4,7
2 6,4
3 7,4
4 8,1
5 10,6
6 5,7
7 4,6
8 5,6
9 2,7
10 5,9

No sabe 1,7
No contesta 2,9

Vox

Total 100,0



   

 



  Total
Sin estudios 3,5

Primarios 16,0
Secundarios (ESO terminado) 9,2

Secundarios (Bachillerano terminado) 20,1
Formación Profesional 20,8

Universitarios 29,5
Otros estudios no reglados ,8

No contesta ,1
Total 100,0

  Total
Trabaja 53,8

Está afectado por un ERTE ,4
Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado) 20,8

Pensionista (anteriormente no ha trabajado, sus labores, etc.) 1,8
Desempleado y ha trabajado antes 10,9
Parado y busca su primer empleo ,5

Estudiante 4,2
Trabajo doméstico no remunerado 7,0

Otra situación ,5
No contesta ,1

Total 100,0




